

中国声音

桑托勒姆退选“保送”罗姆尼

美国共和党总统竞选人最终提名不再有悬念

本报洛杉矶今日电(驻美记者徐东海)美国共和党总统竞选人里克·桑托勒姆10日在家乡宾夕法尼亚州葛底斯堡宣布,退出今年的总统竞选。作为共和党总统竞选人罗姆尼在党内的最大竞争对手,桑托勒姆的退选使得罗姆尼赢得共和党最终提名变得没有悬念,今年美国总统大选由奥巴马和罗姆尼对决,基本成定局。

桑托勒姆上周末、即复活节假期暂停竞选活动4天,原因是3岁的小女儿伊莎贝拉6日因一种罕见遗传病再次入院。桑托勒姆说,尽管伊莎贝拉病情好转,却让他对选举作了新的思考并决定退出。“经过整个周末,我们作出决定。对我而言,总统选举已经结束,我们将中止竞选活动,”桑托勒姆说,“尽管如此,我们没有停止斗争。”

桑托勒姆在正式宣布退选前曾致电罗姆尼,向他透露了这一消息。



桑托勒姆发表讲话宣布退出总统竞选

图 GJ

罗姆尼则选择在第一时间向对手传达敬意,称他是“有能力的、值得尊敬的对手。”

现年53岁的桑托勒姆是共和党内的后起之秀,政治立场偏向保守,赢得了保守派的青睐,夺得多场预选胜利,给罗姆尼造成不小压力。

但中间选民对桑托勒姆的政治倾向多有怀疑。最近的选战中,桑托勒姆接连失利,尤其在具有指标意义的威斯康星州预选中败给罗姆尼,直接导致桑托勒姆考虑退出预选。美国媒体普遍认为,在最大竞争对手退出后,罗姆尼赢得共和党提名已

经没有阻碍。

共和党全国委员会主席赖因斯·普里伯斯说:“今天,桑托勒姆参议员作出值得赞扬的决定。他决定把他的国家、政党和击败奥巴马的渴望置于任何个人抱负之上。”

一些共和党“大佬”先前暗示,为避免内耗,一致对外,桑托勒姆应及早退出。

主要共和党竞选人只剩原国会众议院议长纽特·金里奇和得克萨斯州联邦众议员罗恩·保罗,但他们无力撼动罗姆尼的领先地位。

根据一项由华盛顿邮报和美国广播公司联合进行的调查显示,如果在眼下进行投票,51%的美国民众将支持奥巴马,而44%的民众将支持罗姆尼。支持两位候选人的性别差异也很明显:57%的女性支持奥巴马,38%的女性支持罗姆尼;52%的男性支持罗姆尼,而44%的男性支持奥巴马。

中方希望南海问题当事国避免将域外国家引入争议

新华社北京4月10日电 外交部发言人刘为民10日表示,中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,希望南海问题有关当事国避免将域外国家引入争议。近日有媒体报道称,越南油气集团与俄罗斯天然气公司签署了计划共同开发南海两块油气区块的协议,刘为民表示,中方致力于在尊重历史事实和国际法的基础上,同有关当事国通过友好协商和直接谈判,和平解决南海问题有关争议。刘为民说,希望有关当事国与中方相向而行,并避免将域外国家引入争议,也希望域外国家的企业尊重和支持有关当事国通过双边谈判解决争议的努力,避免以任何方式卷入南海争议。

防止朝鲜半岛局势升级 我呼吁各方克制 切实遵守国际法

新华社北京4月10日电 外交部发言人刘为民10日呼吁,朝鲜半岛有关各方应保持冷静克制,切实遵守相关国际法,防止半岛紧张局势升级。对于韩国媒体报道称朝鲜将进行第三次核试验,刘为民表示,中方坚决主张推进半岛无核化进程,这一立场没有变化。同时中方呼吁有关各方共同作出努力,防止来之不易的半岛缓和势头发生逆转。

我外交官再次看望 在帕劳被扣押船员

新华社科罗尔4月10日电 中国驻密克罗尼西亚大使馆参赞温振才10日说,使馆人员当天再次看望了被帕劳扣押的25名中国船员,船员们状况良好。经交涉,3名患感冒的中国船员被立即送往医院,并领到了药物。为了改善船员的住宿条件,中国驻密克罗尼西亚大使馆委托帕劳当地华人购买了25套床垫。

叙美称叙政府未履行承诺 叙利亚表示已开始撤军

新华社大马士革4月10日电 4月10日是叙利亚政府履行其对叙利亚危机联合特使安南承诺实现停火的最后期限。叙利亚外长穆阿希姆表示,叙利亚政府已开始从一些省撤出部分军队。

叙利亚境外反对派“叙利亚全国委员会”发言人科德马尼10日表示,不接受部分停火,要求叙利亚政府军根据停火协议停止一切形式的暴力活动。

新华社华盛顿4月10日电 美国白宫发言人杰伊·卡尼10日说,美国认为叙利亚政府未履行其撤军承诺。

卡尼说,美国目前没有看到证据显示叙利亚政府军撤退,相反,美国看到很多证据显示叙政府军对无辜平民发动了进一步进攻。

卡尼说,叙利亚政府曾许下过很多诺言,但是大多未能实现。在安南当天提交评估报告后,美国将和其他国家合作,制定应对叙利亚局势的下一步骤。

朝鲜完成“光明星3号”发射准备

火箭将坠落菲律宾附近海域 美威胁在安理会采取行动

强调不会威胁他国

朝鲜宇宙空间技术委员会发言人柳今哲10日说,朝方当天晚些时候将把卫星装入运载火箭,“今天完成所有组装工作”。

按照计划,朝方定于12日至16日由“银河3号”运载火箭把地球观测卫星送入轨道,以迎接已故领导人金日成诞辰100周年。

柳今哲强调火箭推进器残骸不会威胁其他国家。“我们选择了一条安全轨道,一级火箭将坠落在距菲律宾陆地100英里(160公里)处海域,二级火箭将落在距陆地120英里(193公里)处海域。”

这名发言人说,如果运载火箭运行轨道出现问题,地面控制中心“有能力让火箭自行销毁”。

驳斥用于发射导弹

美国、日本、韩国等国认为“银河3号”运载火箭可以被用于发射远程弹道导弹。朝方予以驳斥。

柳今哲承认用于发射卫星和弹道导弹的火箭有相似处,但声称发射弹道导弹需要为火箭加注固体燃料,而朝方这次发射“光明星3号”加注的是液态燃料。

柳今哲说,如果是弹道导弹试验,需要装载大量有效载荷。“我们

朝鲜官员10日宣布,朝方当天晚间完成所有发射准备,将按计划12日至16日发射“光明星3号”地球观测卫星。



朝鲜“光明星3号”卫星已经完成发射准备

的卫星重100公斤,对一件武器而言,100公斤载荷不会非常有效,”他说,外界就朝鲜利用卫星发射作掩护开发导弹技术的揣测“荒谬”。

韩国日本严阵以待

美国国务卿希拉里·克林顿10日敦促朝鲜取消发射卫星计划,否则美国将在安理会采取“适当行动”。

韩国政府10日说,将密切跟踪朝鲜卫星发射计划,向附近海域船

舶提供实时航海安全信息,确保船舶免遭火箭推进器残骸击中。

韩国企划财政部长官朴宰完说,正密切跟踪朝鲜卫星发射计划,做好快速应对准备,减轻事件对韩国经济的影响。

日本海上保安厅宣布,将在朝鲜卫星发射前,每天用日语和英语广播预警信息。确认发射后,日方将发布火箭推进器残骸预计坠落后时间和位置。徐超(新华社供本报稿)

停止向希腊西班牙出口石油 伊朗总统称“不差钱” 三年不卖油也没问题

新华社德黑兰4月10日电 据伊朗新闻电视台10日报道,伊朗已经停止向部分欧洲国家出售石油,其中包括希腊和西班牙,并正在考虑停止向德国和意大利出售石油。

伊朗总统艾哈迈迪-内贾德10日在伊南部阿巴斯港说,伊朗对石油制裁毫不担心,伊朗拥有高额外汇储备,即便伊朗两三年无法出售一桶石油,也能维持国家正常运转。

转,抵制制裁,挺过难关。此前,伊朗石油部2月19日宣布,伊朗已停止向英国和法国公司出售石油。

石油行业是伊朗经济命脉,石油收入占其全部外汇收入的85%以上。

作为石油输出国组织第二大原油生产国,伊朗日均出口原油260万桶,其中约20%输往欧盟国家,主要包括意大利、西班牙和希腊。

讣告

上海市优秀共产党员,全国先进工作者,上海市第十二届人大代表,上海市三八红旗手,中国教育学会生物学教学研究会原副会长,上海市市北中学、民办扬波中学校长,特级教师、特级校长沈黎明因病医治无效,于2012年4月9日20时21分逝世,终年六十一岁。现定于4月13日(星期五)16时在宝兴殡仪馆五楼玉兰厅举行告别仪式。

沈黎明治丧小组
2012年4月10日

联系电话:56636054 联系人:韩老师、岳老师

讣告

追求艺术一生的冯慧明先生于2012年3月27日因突发脑溢血在家中病逝。现告知生前好友,定于2012年4月12日下午3点在龙华殡仪馆八仙厅举行追悼会。

弟:冯慧华
冯慧兴

2012年4月9日